=UT| . — = |4, = U, I=1lallo = IT4,JU = U, =400 W= I74,/V = 1=z  WN— I7TL,JV = =140  WN= 174,99 = —
MK = U IoU,uU przekroje pob‘ri%ne N=142,/0 K = UrZUU,0 MK = Ur 250,00 riK = UrJUU,UU K = UrJ5U,uU MK = Urd99,/9 T=u208  N=14282

Skdla 1:100/100 S Skdla 1:100/100 S ——— Skdla 100/ 100 Skdla 1100/ 100 S - Skala 1:100/100 S Skdla 1:100/100 N

|
v

N
|
|

B

B Humn. proj= 0,35m2 W Hun. proj= 0,27m2 Bl Hu. proj=0,18m2 Bl Humn. proj.= 0,23m2 B Hum. proj=021m2

Y

Bl Hum. istn.= 4,22m2 / Bl Hum.istn= 4992 Bl Hum. istn.= 4,76m2 g Bl Humistn=4,84m2 Bl Humn.istn.= 5,092 Bl o istn=551m2
B Humn. proj= 0,25m2 ‘J/

b
:
)
N

] NASYP=7,90m2 [ ] NASYP=847m2 ] NASYP= 180m2 ] NASYP=6,96m2 L] NasYP= 7,95m2 ] NASYP=7,43m2
[ WYKOP=0,01m2 [ WYKOP= 107m2 [ WYKOP= 0,042 [ WYKOP= 0,00m2 [ WYKOP= 0,00m2 [ WYKOP= 0,00m2

. = 1000 PP. = 140,00
PP. = 13000
PP, = 13900 | | | | RZEDNE PROJ. RZEDNE PROV.

#2,50 -
2,04 1
12,54 1

12,16 -

4 U265
4 U265
#2,20 4
-+ U291 4
-+ U291 4
2,27 1

PP. = 159,00 PR = 139,00

142,50

422 -

42,10
2,37 4 2,57 -
2,37 4 4257 -

14152

#2651 14283

RZEDNE PROU. RZEDNE KONS. RZEDNE KONS

W72 4
12,20
142,20
2,4 -
12,06 1

RZEDNE PROJ.

+ U2,75 4

RZEDNE PROJ.

-+ 42,94 4
-+ 42,94 4

RZEDNE PROJ.

2,19 |
#2217

4 #295 -

14249
142,95 -

14245
2,5
-+ U254 4 #2201 U270
2,5
245
142,66 1 142,86 -

1245 1 12,65 -
2,70 1 142,90 -

RZEDNE KONS. RZEDNE TEREN RZEDNE TEREN

14256
U257
| w254
1252
1220

RZEDNE KONS.

RZEDNE KONS. RZEDNE KONS.

2.0
241
- U224 4 246 4 142,96
241
2,71

12,30
2 227 1

2,27

142,06

U241 4 14261 -

i

1,8 1 Y5211 ot
WiB { #2054 #255

0

Lm | 1981w
W6 { #2224 Wow
600 { U247 -

600 { U7 -

445 { U2

350 4 4220 | 263 283

250 { W22 -

98
-+ #2014
U2,
U2,
1 W21 1
93

-500
-430
=350
250 |
0,00
0,66
250

RZEDNE TEREN ODLEGLOSC ODLEGroC)

50
40
451
470
983
6,84

RZEDNE TEREN

000
290
330
3
527
6,29

RZEDNE TEREN RZEDNE TEREN

%225
4 W0 4 %228 ¥2,78 -

1 w208
w2 | wn
250 4 w53 { 1281 w0 ]

1 W72 4 1953
o
U4

1 #220 | w249 { o
o
UL
75
HZH

1 U228 { W23 | a2 -
#7.10

#2284 iy { 29

4 U220 4

q U6
()]
-6,00 4 #51
-485 4 W52 -

221
2,5
q U212 4
12,10
71

-350 4

1 U221 4
AR

4 14198 -

0,00
16
173
230
350
390 4
470
343
510
6,87

ODLEGLOSC

=350 4 %220 4 142,66 4 14286
=350 4 4208 4 42831 #3034

-490 4 w172 -
-600 { 42,19

~465 4 %220 -
250 { #20-

-6,00 4 4201
-49 + U204 4

-6,00 1 #1753 -
=250 4 #2,0 -
0,00
20

ODLEGL0SC)

-390
2,13
=20
0,00
01
250 -
350
443
495
6,14
128
0,00
20
350
399
460
506
6,02

ODLEGLOSC

350 A
45
424
486

560

Pik =0+1/3,76
Skdla 1:100/100

Wl Humn. istn.= 3.64m2
. Hum. proj=0,21m2
[ ] NASYP=6,84m2
[ wyKoP=0,00m2

)

Y

v/

Pk = 0+204.,81
Skdla 1:100/100

. Hum. istn.=5,04m2
. Hum. proj.= 0,28m2
] NASYP=7,94m2
] wykop= 0,00m2

PP. = 159,00

A\

N= 142,56

Y

)

)

Pik = 0+260,00 s N=T27 Pik = 0+309,00 =z N= 14300 ODLEGLOSC

Skdla 100/ 100

Il Hum istn.= 5,05m2
Il Hum. proj=0,23m2
[ ] NASYP=392m2
[ WYKOP=001m2

PP. = 139,00

- —

{

Skdla 1100/ 100

Il Hun. istn=4.93m2
Bl Hum. proj.= 0,20m2
] NASYP=7,50m2
[ WYKOP= 0,00m2

PP. = 139,00

\

J—

¥

Pk = 0+360,00
Skala 1:100/100

. Hum. istn.= 4,68m2
. Hum. proj.= 0,15m?2
] NASYP=5,94m?2
[ wykor= 0,00m2

=12 N=14295

Pk = 0+400,00
Skdla 1:100,/100

Bl Hum. istn=15,70m2
B Hum. proj=0,25m2
] NASYP=7,65m?2
[ wykoP=0,00m2

\
f

T= 142,26

T —

I

14240
2,11
2,74
2,21
14245

PP. = 159,00 - — - 1 RZEDNE PROJ.
' RZEDNE PROV. )
RZEDNE KONS.

2,1 -
142,26 -

RZEDNE PROJ

14152

"0
w21

142,46 + 142,66

-+ 42,9 4

PP. = 139,00 PP = 159,00

142,65

14163 -
4267 4 14287 -

124
1 2k Hrtq
1246 { U266

RZEDNE PROJ.

4 U269

31
.90
04 |

RZEDNE KONS. RZEDNE PROJ.

#2221 w42
-+ U291 4

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS.
RZEDNE TEREN

#2054
2,17 1

q U244 4 %229 4 12,79 -

#2414 1261
- 12,5 -
#2221 W82
2,16 4 142,67 4 U287

2,37 4 U257 -
142,60 1 42,80 -

245
U247

1 45
241
14198

RZEDNE KONS.

1 1245 |
#2,b

RZEDNE TEREN RZEDNE KONS.

1 122 4 206 { H255
100
1 #2181 1550 w0

#2,30
4 %226

#4220

W75

RZEDNE KONS.

w21
U210

-+ %207 4
w21
-+ %140

RZEDNE TEREN ,
ODLEGLOSCI

14240 4 142,60 -

250 | #2421 Y3t vt

-6,00 4 %239 -
-4,75 4 4240 4

-430
-350 1
000
040
250
350
4720
i
455
558
6,76

RZEDNE TEREN

250 7 1 {54
00 - #2326 #2504 W30
45
Wi

250 { #153 | 1530 #a50

{ g0 4 w2204 wom0 4
1#203
1208
{ w5 { 8
.5
2.6
102,14
600 4 #151
485 | w52 |
600 4 1214 -
460 { w5

-+ 14168

-3,50
2,32
142,30 -
4 42,29
85

ODLEGL0SC)

-350 A

RZEDNE TEREN

000
250

20
437
440
548
6,65

RZEDNE TEREN

2
620
740

ODLEGLOSC)

8!"7

Vo Ve

0,00
125
170
250
350
445

-6,00 4 4162

-490 + 14163

-350
-250 4 14164
0,00
063 - 142,03
16
250
420
491
6,63
764

ODLEGLOSC Pik = 0+280,00 =u220  N= 14287

350 4 U231 U283 W23
171
HIH

35 #2434 2%

20 o341 1584 wo-

-30 4 42064 4282 4 #4302 -

71

250 { #2084 157k 4 oo

000 - #226| U231 | 281
8

200 o W26 [iFR 1 #288

=425 1 "231
-250 4 %231 -

-6,00 4 #19
-49% + %202 -

=
Do

x

6,0 { #2311
000 |

350

388

425

450

553

Pk = 0+220,00 =211 N=

4 W17
1 U217 7
AR
4 92

350 -
435
45
5B
600

Skda £100//100 Pik = 0+320,00 r=uz20  N= 14304 ODLEGLOSO ~ 5= ODLEGLOSC
B o i £ Skda £100/100 -

Bl o istn= 4,65m2 Il Hum.proj = 0,16m2 W Humistn=5,12m2

‘ A Skala £100/100 -
. Hum. proj.= 0,19m2 D NASYP=6,35m2 . Hum. proj.= 0,23m?2 /

WYKOP= 0,00m2 NASYP= 8 45m2 ~
Wl - proj=021m2 [ NASYP= 4,38m2 DP P _ 1y % e o Bl o istn=5,28m2
] NASYP=7,16m2 [ wyKop=0,00m2 .= 140,00 B Il Hum. proj.= 0,18m2

B wYkoP=0,00m2 ' ' ' - - — 11 [ NASYP= 6,64m2
RZEDNE PROU. I WYKOP= 0,00m2
PP. = 139,00 PP. = 13900 PP. = 140,00
NE PROY RZEDNE KONS.
i ' RZEDNE PROV.
RZEDNE KONS R/ZEDNE TEREN

ODLEGLOSC RZEDNE KONS.
RZEDNE TEREN RZEDNE TEREN
ODLEGLOSC

ODLEGLOSC

Pk = 0+180,00 r=uigr  N=T142,66 Skda 1100/100
Skdla £100/100 -

B Hum. istn.= 3,64m2

Pik = 0+380,00 =u2%n  N=14287

N
|
|

/

8

:

\
|
)

b

Y

2,9
1 top
97
W

-+ 282

U254 4 42,74
U254 4 12,74

PP. = 139,00
RZEDNE PROV.
RZEDNE KONS.
RZEDNE TEREN
ODLEGLOSCI

42,10 -
14240
142,38 1

14192 -
4256
14261
%256

U217 -
1 1% -
1 1% -
U212 -
142,23 -
142,93 -
142,80 -
142,30 -

RZEDNE PROV.
RZEDNE KONS.
RZEDNE TEREN
ODLEGLOSC]

(kI
W21 -

1262
U232
-+ 2204 #2374 “287
2,3
U262

12,28 4 14248 -

-+ 4261 4

-+ 4261 4

12,28 4 14248 -
2,29

- U227 4
w227
2,04

1233 14253
#236
142,06
SAIE
142,06
2,36
2,711 U291 -
2,73 |
243
1 w230 |
142,60
1252 1 42,72 -

12,33 4 4253 -

-6,00 4 #2,18 -
430 4 #2,9 -
=250 + %220 4

-390
000
250
350
420
449
59
649

24
U211
-+ W67 4 42,16 4 142,66
U211
U241
.79
#249
-+ 4220 4 “254 4 U304 -
1249
2,79
- 2,32 4 w257 4 U287

LA
12,35
2,37
50 4 U241 4
2,38
2,31
14194
42,13
LA
4 4209 -
14169
2,36
11123 ]
1 U231 7
-+ U227 1
-+ 12,04

w207
2,05
2,08
4 U214 4
12,18
14198
14139

=350 4 W27 4 U271 4 U291 4

~435 4 #1971 -
=250 4 #1995 -
-390 4 #2251 U281 4 U301

~460 + 12,16 -
=250 4 12,8 -
0 - 42,22
-6,00 4 #4222 -
—465 1 U224

=250 + #4226 -

-6,00 4 %187 -
-6,00 4 #2,B -

-390
000
0562
13
250
350
40 A
4%
4%
549
6,54

000
2
49
470
50
59
000
50
350
400
45
458
538

350

-6,00 4 1132 -
=500 4 %131 -
=250 4 #1531 -

350
40
58 -
6,3
797

000
088 A
138

-390 -

250

Wymiary arkusza X = 20,32 ;Y = 28,11



